
Resolución:
Observamos y descubrimos que el vaso cada vez está más lleno. 

	 Luego la figura que sigue es:

Figura que continúa
Es el conjunto ordenado 
de manera lógica y 
secuencial que responde a 
un criterio de formación.  

¿Cuál es la figura que sigue? Encierra la respuesta correcta.

1 	  . . .

a)	 	 b)	 	 c) 	

Resolución:
YY 	Podemos observar que hay una secuencia intercalada:

	 	 niño – niña – niño – niña
YY 	Siguiendo la misma secuencia lógica, la figura que continúa será un niño.
YY 	Por lo tanto la respuesta es la alternativa «b».

Ejemplo:
ZZ ¿Qué figura sigue en la siguiente sucesión?			 

Actividades

Psicotécnico



Exigimos más

2 	   ?

a)	 	 b)	 	  c) 

3 	   ?

	

a)	   	 b) 	 c)	

5 	   ?

a)	 	 b)	 	 c)	

Resolución:
YY  Observa las tres primeras figuras:

		  manzana – pera – naranja
YY Siguiendo la secuencia lógica, la figura que 

continúa será naranja.
YY Por lo tanto la respuesta es la alternativa «a».

6 	  ?

a) 	 b)	 	 c)	

7 		
	 							          ?	

	

a)	 	 b)	 	 c)	

	

8 		  
							                  ?
					   

a) 	 	 b) 	 	 c) 	

4 		    ?	

a)	 	 b)	 	 c)	    



Demuestro mis habilidades

9 		  . . .

a)	 	 b)	 	 c)	

10 		 3 4 5     ?

a)	 3 	 b)	 3 	 c)	 6

11 	     ?

		
a)	 	 b)	 	 c)	

12 		 	
							          ?
	

a)	 	 b)	 	 c)	


